



В рамках празднования 800-летия А. Невского в Плехановской сельской библиотеке прошла видеопрезентация «Александр Невский – защитник земли русской».

Из рассказа библиотекаря участники мероприятия узнали много интересного о личности великого полководца, каким было его детство, как отец готовил его к княжению и будущим военным подвигам.



Так же читатели узнали о победах Александра в Невской битве 1240 года и Ледовом побоище 1242 года, о деятельности князя, который много сделал для расцвета Руси после Ордынского нашествия. Ребятам рассказали, что в России учрежден Орден Александра Невского, его вручают людям Российской Федерации за высокие личные успехи в различных отраслях.

В заключение мероприятия библиотекарь познакомила всех с книжной полкой «Защитник земли русской», на которой были представлены справочные издания и художественная литература об Александре Невском и его славном пути защитника земли русской.